

పోలీసుశాఖ ప్రతిష్ఠను పెంచాలి



దర్బార్ కు హాజరైన పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది

సంగారెడ్డి, డిసెంబరు 14: సమాజంలో ప్రజలకు పోలీసు యంత్రాంగంపై ఉన్న అపోహలను తొలగించి పోలీసుశాఖ ప్రతిష్ఠను పెంచే బాధ్యత పోలీసులపై ఉందని సంగారెడ్డి ఎస్పీ చెన్నూర్ రూపేష్ అన్నారు. గురువారం కొండాపూర్ మండలం మల్లూపూర్ లోని ఓ పంక్షనహాలులో సంగారెడ్డి, జూపీరాబాద్ సబ్ డివిజన్ల దర్బార్ కార్యక్రమానికి హాజరై మాట్లాడారు. మారుతున్న సమాజ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా వృత్తి నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవాలన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిన వారితో మర్యాదగా నడుచుకోవాలని సూచించారు. పోలీస్ శాఖలో సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతున్న పోలీసుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన సిబ్బందికి, రివార్డులు, పతకాలు అందించేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అదనపు ఎస్పీ ఆశోక్, జూపీరాబాద్ డీఎస్పీ రఘు, సంగారెడ్డి డీఎస్పీ రమేష్ కుమార్, సూపరింటెండెంట్స్ వెంకటేశం, ఆశోక్, ఐటీ సెల్ ఇన్ సెక్యూర్టీ విజయ్ కృష్ణ, జూపీరాబాద్, సంగారెడ్డి సబ్ డివిజన్ సీబిలు, ఎస్ఐలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ వసూళ్లపై శ్రద్ధ చూపాలి

చేర్యాల, డిసెంబర్ 14: సిద్దిపేట అదనపు కలెక్టర్ (లోకల్ బాడి) గరిమా అగర్వాల్ గురువారం చేర్యాల పట్టణంలో పర్యటించారు. మున్సిపల్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. రెవెన్యూ వసూళ్లపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని, పారిశుధ్య నిర్వహణపై నిర్లక్ష్యం వహించవద్దన్నారు. ఆస్తి పన్ను, ట్రేడ్ లైసెన్స్, నీటి చార్జీల వసూలు జనవరి 31వ తేదీలోగా వసూలు చేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం పట్టణంలో నిర్మాణంలో ఉన్న వెజ్, నాన్ వెజ్ మార్కెట్ భవనాలు, వైకుంఠ రథామంతో పాటు సమీకృత ప్రభుత్వ కార్యాలయాల సముదాయ భవనాలను పరిశీలించారు. ఆమె వెంట కమిషనర్ రాజేంద్రకుమార్, టీవీవో కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, ఏకా శ్రీకాంత్, మేనేజర్ ప్రభాకర్ ఉన్నారు.

20న గ్రహణ మొల్లీ స్ట్రీనింగ్ శిబిరం

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, డిసెంబర్ 14: హైదరాబాద్ లోని బసవతారకం స్ట్రీట్ లైన్ సెంటర్, బసవతారకం అమెరికన్ క్యాన్సర్ దవాఖాన, సముగ్ర శిక్ష డాక్టర్ ముకుంద్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 20న ఉచిత గ్రహణ మొల్లీ (పెదవి బిలక, ఆగిలి బిలక) స్ట్రీనింగ్ శిబిరం మెదక్ లోని ఎమ్ఎఆర్సీలో ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి నిర్వహిస్తారని జిల్లా విద్యాధికారి రాధాకీషన్ గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ శిబిరాన్ని 6 నెలల నుంచి 50 ఏండ్ల వ్యవధి వారు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. గ్రహణ మొల్లీ ఆపరేషన్ ఇదివరకు చేసుకున్న వారు, గ్రహణ మొల్లీ ఆపరేషన్ చేసుకోని వారు ఈ శిబిరానికి రావాలన్నారు. ఆసక్తి గల వారు 96529 19098, 97010 45253, 96662 62652 నంబర్లలో సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఆర్టీసీలో అప్రెంటిస్ కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

సంగారెడ్డి, డిసెంబరు 14: టీఎస్ ఆర్టీసీ మెదక్ రిజియన్ పరిధిలోని 8 డిపోల్లో అర్హత గల ఐటీఐలో ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులు ఐటీఐ (డిజిల్ మెకానిక్) పూర్తి చేసిన వారు ఆప్రెంటిస్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మెదక్ రిజియల్ మేనేజర్ ప్రభులత గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆప్రెంటిస్ పూర్తి చేయాలనుకున్న విద్యార్థులు తమ వివరాలను ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేసుకోవాలని ఆహ్వానం. నమోదు చేసుకున్న వారికి రిజియల్ పరిధిలోని డిపోల్లో ఉన్న ఖాళీలలో మెరిట్ ప్రాతిపదికన అభ్యర్థులను ఎంపికచేసి మెదక్ రిజియన్ లోని డిపోల్లో అవసరం మేరకు శిక్షణ ఇస్తామని తెలిపారు. అర్హతగల అభ్యర్థులు www.apprenticeship.india.org సంగారెడ్డిలోని టీఎస్ ఆర్టీసీ వెబ్ సైట్ లో ఈ నెల 27లోగా నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు.

గల్ఫ్ లో నందిగామ వాసి మృతి

నిజాంపేట, డిసెంబర్ 14: బతుకుదురువు కోసం గల్ఫ్ కు వెళ్లిన కూలీ అక్కడే మృత్యు వాత పడ్డాడు. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నందిగామ గ్రామానికి చెందిన పాపయ్యగారి బాబు(30) ఏడేండ్ల క్రితం కువైట్ కు వెళ్లాడు. కోకాకోలా కంపెనీలో కూలీగా పనిచేస్తున్నాడు. 15 రోజుల నుంచి తీవ్రంగా తలనొప్పి ఉండడంతో దవాఖానలో చూపించబడ్డాడు. ఈ క్రమంలో బాత్రూంలో జారిపడి బాబు మృతి చెందాడని బుద్దవారం రాత్రి 12 గంటలకు అక్కడి వైద్యులు ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందించారు. శుక్రవారం మృతదేహం నందిగామకు వస్తుందని స్థానికులు తెలిపారు.



బాబు(ఫైల్)

సందడిగా దివ్యాంగుల ఆటలపోటీలు



జెండా ఊపి ఆటల పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్

ప్రారంభించిన సిద్దిపేట అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్

సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 14: క్రీడలు ప్రతి ఒక్కరిలో ఆత్మవిశ్వాసం నింపుతాయని అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్ అన్నారు. గురువారం అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సిద్దిపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో దివ్యాంగుల జిల్లాస్థాయి క్రీడోత్సవాలను జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అంద, బధిర, శారీరక, మానసిక దివ్యాంగులకు రన్నింగ్, షాట్ పుట్, చెస్, జావెలిన్ త్రో, క్యారం క్రీడల్లో

రెండు విభాగాలుగా పోటీలను నిర్వహించి నట్లు తెలిపారు. 10 నుంచి 16 ఏండ్ల మధ్య గల వారికి జూనియర్ విభాగంలో, 17 నుంచి 35 సంవత్సరాల మధ్య గల వారికి



షాట్ పుట్ విసురుతున్న దివ్యాంగురాలు



షాట్ పుట్ విసురుతున్న దివ్యాంగులు

సీనియర్ కేటగిరీల్లో పోటీలు నిర్వహించామన్నారు. ఈ పోటీల్లో దివ్యాంగులు సందడి చేస్తూ సంతోషంగా గడిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి రాంగోపాల్ రెడ్డి,

జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి నాగేందర్, ఎన్ జీఎఫ్ జిల్లా సెక్రటరీ రామేశ్వర్ రెడ్డి, దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



క్యారం ఆడుతున్న దివ్యాంగులు

దివ్యాంగుల క్రీడా పోటీలు నిర్వహించాలి

సంగారెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్

సంగారెడ్డి, డిసెంబరు 14: జిల్లాలో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని క్రీడా పోటీల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు చేయాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులను సంగారెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్ ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ లో మహిళ, శిశు, దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ, అనుబంధ శాఖల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా స్థాయిలో దివ్యాంగుల క్రీడా పోటీల నిర్వహణకు అధికారులు పట్టణంలోని అంబేద్కర్ మైదానాన్ని సిద్ధం చేయాలన్నారు. జూనియర్, సీనియర్ విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహించాలన్నారు. జూనియర్ కేటగిరీలలో 10 నుంచి 16 సంవత్సరాల వయస్సు వారు, సీనియర్ విభాగంలో 17 నుంచి ఆపై వయస్సులు(బధిరులు,

అంధులు, శారీరక, మానసిక వైకల్యంగల దివ్యాంగులు) పాల్గొనాలన్నారు. క్రీడా పోటీల్లో దివ్యాంగుల స్వయం సహాయక సంఘాలు, మండల సమాఖ్య, పట్టణ, మండల దివ్యాంగుల సమాఖ్య, జిల్లా సమాఖ్యల సహకారంతో ఆయా సంఘాల్లోని దివ్యాంగులు క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించాలని జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ పీడి శ్రీనివాస్ రావు, మెప్పా పీడి గీతలకు సూచించారు. క్రీడ పోటీలను విజయవంతం చేసేందుకు ఆయా శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి రామ్ చందర్ రావు, డీడబ్ల్యూ సంధ్య రాణి, డీఆర్ డీ శ్రీనివాస్ రావు, డీఓఓ వెంకటేశ్వర్లు, యువజన క్రీడల అధికారి రామ్ చందర్ రావు, డీఎంహెచ్ఓ గాయత్రీదేవి, మెప్పా పీడి గీత, మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడ్లెటిక్స్ లో విద్యార్థుల ప్రతిభ



పతకాలు సాధించిన విద్యార్థులతో ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు

మెదక్ మున్సిపాలిటీ, డిసెంబర్ 14: ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 9, 10 తేదీల్లో హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన అంతర్ విశ్వవిద్యాలయ అడ్లెటిక్స్ టోర్నమెంట్ లో మెదక్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు సత్తా చాటి బంగారు, వెండి పతకాలు సాధించినట్లు గురువారం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ హుస్సేన్ తెలిపారు. తేజ లాంగిజంవ్, శ్రీపుల్ జంపులో బంగారు, జావెలిన్ త్రోలో వెండి పతకం సాధించగా.. కేతావత్ సంజు 1500 మీటర్ల పరుగు పందెంలో వెండి పతకం సాధించినట్లు పేర్కొన్నారు. పతకాలు సాధించిన విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు అభినందించారు.

ఇంటర్ విద్యాధికారి ఆకస్మిక తనిఖీ



మాట్లాడుతున్న ఇంటర్ విద్యాధికారి సత్యనారాయణ

అల్లాదుర్గ్, డిసెంబర్ 14: మండల కేంద్రంలోని జూనియర్ కళాశాలను మెదక్ జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారి సత్యనారాయణ గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పలు రికార్డులను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వార్షిక పరీక్షలను దృష్టిలో పెట్టుకొని క్రమ పద్ధతిలో స్టడీ అవర్స్ నిర్వహించాలన్నారు. అతి ముఖ్యమైన సమాధానాలను విద్యార్థులు నేర్చుకునేలా చూస్తూ ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలన్నారు. అనంతరం కళాశాలలో పని చేసిన ఆఫీస్ నెబార్డినేట్ పీఠమ్మ పదవీ విరమణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఉద్యోగికి జీవితంలో పదవీ విరమణ అనేది సహజం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలకు పీఠమ్మ చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ఇన్ చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ శ్యామ్ రావు, అధ్యాపకులు రవికుమార్, రవీందర్, సరసింహారెడ్డి, శివకుమార్, సరసింహులు, శ్రీకాంత్, రమేష్, గీత, విద్యార్థులు, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఫేడ్ ఎంపీపీపై అవిశ్వాసం పెట్టాలి

నారాయణపేట, డిసెంబర్ 14: నారాయణపేట ఎంపీపీ అధ్యక్షురాలు చాంద్ బాయి చౌవాన్ పై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టాలని కోరుతూ మండలంలోని 12 మంది ఎంపీటీసీలు గురువారం నారాయణపేట ఆర్డీవో వెంకటేశ్ కు, ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వరరెడ్డికి వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంలో ఎంపీపీ చాంద్ బాయి బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ ఎంపీటీసీలు, ఎంపీపీపై అవిశ్వాసం పెట్టాలని నిర్ణయించారు. మండలంలో మొత్తం 18 మంది ఎంపీటీసీలు ఉండగా 12 మంది ఎంపీటీసీలు అవిశ్వాసానికి సానుకూలంగా ఉన్నారు.



ఆర్డీవో కార్యాలయ సిబ్బందికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ఎంపీటీసీలు

అయ్యప్ప మహా పడిపూజలో స్వాములు, భక్తులు



వారం అయ్యప్ప స్వామికి సంగన్న గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా మహా పడిపూజ నిర్వహించారు. స్వాములు అయ్యప్ప, గణపతి, కుమారస్వామి విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించి పంచామృత అభిషేకం, మంగళహారతి, కర్పూర దీపాలు వెలిగించి పడిపూజ చేశారు. భక్తుల కీర్తనలు, భజన, నృత్యాలు, అయ్యప్ప నామస్మరణతో ఆలయ ప్రాంగణం మార్మోగింది. ఆలయ సిబ్బంది భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల సర్పంచ్ పోరం అధ్యక్షుడు జగదీశ్వర్, మేదపల్లి సర్పంచ్ పరమేశ్వర్ పాటిల్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు హనుంత్ రావు పాటిల్, కాంగ్రెస్ సంగారెడ్డి జిల్లా యువజన అధ్యక్షుడు ఉదయ శంకర్ పాటిల్, శ్రీశైలం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.